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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 15 december 2022 
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 23.40  uur  
Locatie:  Raadszaal van het gemeentehuis  

 

 Aanwezig: 
 

27 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 

• VVD-fractie: 
G.W. Ormel (fv), J. Bartlema, mw. H.A.M. van Kempen, S.H. van Klink, T. Pouw 
 

• Fractie Leefbaar Huizen: 
R.W. de Bruijn (fv), F.E.R. Koning, mw. L. Veer, B. van Woerkom 
 

• Fractie Dorpsbelangen Huizen: 
mw. M.K. Rebel (fv), G.J. Horst, P. Lekkerkerker, mw. B.J. Okkema 
 

• CDA-fractie: 
R.H. Rebel (fv), mw. D.C. van Deutekom, mw. M. Vos  

 
• D66-fractie:  

B. Schröder (fv.), S.G. Bruins,  mw. F. Fitskie (vanaf 19.45 uur)  
 
• PvdA-fractie:  

Mw. M.N. Leeuwin (fractievoorzitter), K. Gencer (vanaf agendapunt 2.1) 
 
• GroenLinks-fractie:  

mw. K.S. Rienstra, M. Amessas (vanaf 20.00 uur) 
 

• ChristenUnie-fractie: 
W. Doorn (fv), mw. M. Terlouw 
  

• SGP-fractie: 
R.J.C. Bource (fv) 
 

• Fractie Transparant Huizen: 
L. Schaap (fv) 
 

Voorzitter en griffier 
• N. Meijer, voorzitter  
• J. Veenstra, raadsgriffier 
 
Wethouders: 
• R.G. Boom, mw. F.F.H. van der Kleij, G. Rebel, mw. K. van Werven 
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        1.  Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht de aanwezigen vervolgens om 

een moment van reflectie. 
• Hij meldde dat mevrouw Fitskie (D66) en de heer Amessas (GroenLinks) de vergadering op een 

later moment zullen bijwonen. 
 

2.   Vaststelling agenda 
• Mevrouw Leeuwin (PvdA) meldde een motie (M1) vreemd aan de orde van de dag aan over 

"Onbeperkt meedoen voor iedereen". De motie werd voor behandeling aanvullend aan de agenda 
onder agendapunt 14 toegevoegd. 

• De heer De Bruijn (Leefbaar Huizen) meldde een motie (M2) vreemd aan de orde van de dag aan 
over "Onderzoek gemeentelijke medewerking aan oplaadmogelijkheden voor elektrische 
voertuigen". De motie werd voor behandeling aanvullend aan de agenda onder agendapunt 15 
toegevoegd. 

• Vervolgens werd de agenda aldus gewijzigd vastgesteld.  
 

2.1 Toelating nieuw raadslid 
• Een door de raad ingestelde commissie geloofsbrieven, bestaande uit R.H. Rebel (voorzitter), 

mevrouw B. Okkema en de heer G.W. Ormel, rapporteerde aan de raad dat bij het onderzoek van 
de geloofsbrieven er geen beletselen waren aangetroffen om als raad tot de toelating te 
besluiten van de heer K. Gencer, raadslid namens de PvdA. 

• Met inachtneming van het advies van de commissie onderzoek geloofsbrieven is vervolgens bij 
acclamatie besloten tot toelating van de heer Gencer tot de Huizer raad. 

• Daarna is de heer Gencer ten overstaan van de voorzitter beëdigd. 
 

3.1 Ingekomen stukken 
• Op voorstel van de heer Doorn is besloten brief A18 (brief van een inwoner over "Wat kan de 

WMO wel doen") over te hevelen naar rubriek B (= schriftelijk laten beantwoorden door het 
college + de raad krijgt een kopie van de antwoordbrief). 

• Op voorstel van de heer Gencer is besloten brief A9 (brief van Buurtpanel 1276 en De Dorpsraad 
Huizen over herinrichting Stad en Lande) over te hevelen naar rubriek B (= schriftelijk laten 
beantwoorden door het college + de raad krijgt een kopie van de antwoordbrief). 

• Voor het overige is de lijst van ingekomen stukken voor kennisgeving aangenomen. 
 
3.2 Overzicht van door het college te beantwoorden ingekomen brieven 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
 

3.3 Overzicht stand van zaken uitwerking initiatiefvoorstellen en moties 
• Op voorstel van mevrouw Leeuwin is, in afwijking van het advies van het college om de motie af 

te voeren, besloten om de motie over "Vervroegde vervanging en uitbreiding skatebaan" op de 
lijst te handhaven, als zijnde nog niet uitgevoerd. 

• Op voorstel van de heer Doorn is, in afwijking van het advies van het college om de motie af te 
voeren, besloten om de motie over "Realisering Stadspark op Huizerhoofd" op de lijst te 
handhaven als zijnde nog niet uitgevoerd. 

• Voor het overige is ingestemd met het afvoeren van de moties waarbij dat vermeld stond en is 
voor kennisgenomen van de informatie over de voortgang van de uitvoering van moties. 
 
3.4 Meerjarentoezeggingenlijst 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
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4.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 27 oktober 2022 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 
4.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 3 november 2022 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 
5.1 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Amessas (GroenLinks) 

over overlast vliegtuigen boven Huizen 
• Met inachtneming van de beantwoording van de aanvullende bestuurlijke vragen door 

wethouder Rebel voor kennisgeving aangenomen.  
 

Toezegging 
o Wethouder Rebel zegde op een daartoe strekkende vraag van de heer Doorn (ChristenUnie) 

toe, dat hij zal nagaan of er ook een Bestuurlijke Regie Lelystad Airport is of komt, gelijk aan 
die voor Schiphol. 

o Wethouder Rebel zegde op een daartoe strekkende vraag van de heer Amessas (GroenLinks) 
toe, dat zal worden nagegaan op welke wijze compacte informatie over de problematiek van 
geluidsoverlast van Schiphol, zoals vervat in de antwoordbrief, via de Omrooper onder de 
Huizer inwoners kan worden verspreid, op een moment daarvoor voldoende ruimte in de 
Omrooper is. 
 

5.2 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Koning (Leefbaar Huizen)  
over energielabel C bij kantoren 

• Voor kennisgeving aangenomen.  
 
5.3 Raadsmededeling over meerkosten nieuw gascontract 

• Met inachtneming van de beantwoording van de aanvullende bestuurlijke vragen door 
wethouder Rebel voor kennisgeving aangenomen.  
 
6. Hamerstukken 
 
6.1  Doorwerkingsonderzoek rekenkamer schuldhulpverlening 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.2  Verordening uitvoering en handhaving (omgevingsrecht) gemeente Huizen 2022 

• Conform voorstel besloten. 
 
6.3  Begrotingsactualisering 2022-2026 

• Conform voorstel besloten. 
 
7. Incidentele subsidie wensen nieuw beleid 2023 

• Tijdens de beraadslagingen is door de heer Bource (SGP) een amendement (A1) ingediend de 
volgende wijzigingen bevat van beslispunt 2.4 (wijzigingen cursief): 
“2.4 Een bedrag van maximaal € 32.000 reserveren voor de noodzakelijke vervanging van de 
motor van de lift of in geval van cofinanciering van deze vervanging ook voor andere 
noodzakelijke verbeteringen, zodat de museum functie binnen de geldende regels, accreditering 
en richtlijnen voor musea in stand gehouden kan worden. Deze kosten dekken uit de reserve 
Kunst en Cultuur (specifiek de coronamiddelen).” 



  

 

4 

 

  
 
Na hoofdelijke stemming is het amendement met 19 stemmen tegen en 8 voor verworpen. 
Tegen het amendement stemden de leden van de fracties van VVD, Leefbaar Huizen, 
Dorpsbelangen Huizen, CDA, D66. Voor het amendement stemden de leden van de fracties van 
SGP, PvdA, GroenLinks, ChristenUnie en Transparant Huizen. 

• Bij de stemming over beslispunt 1 van het voorstel meldde mevrouw Rienstra (GroenLinks), dat 
zij zich vanwege haar betrokkenheid bij Haven5 o.g.v. artikel 28 Gemeentewet zal onthouden van 
deelname aan de stemming over dit beslispunt. 
Vervolgens is unaniem, 26 stemmen voor, conform beslispunt 1 besloten. 

• Unaniem, 27 stemmen voor, is conform de beslispunten 2.2 en 2.4 besloten. 
• In meerderheid, met 23 stemmen voor en 4 tegen, is conform de beslispunten 2.1 en. 2.3 

besloten. De fractie Dorpsbelangen Huizen stemde tegen. 
• Unaniem, 27 stemmen voor, is conform de beslispunten 3 en 4 besloten. 

 
Toezegging 
o Wethouder van Werven zegde toe, dat zodra er voor de gemeente meer duidelijkheid is over 

de financiële uitkeringen van het rijk aan de gemeente voor de periode na 2026, de toekomst 
van het Huizer Museum voor behandeling in de raad zal worden geagendeerd voor 
besluitvorming over de gemeentelijke financiële ondersteuning van het Museum voor de 
periode na 2026. 

o Wethouder van Werven zegde toe, dat zij 1x per half jaar de commissie Sociaal Domein zal 
informeren over het verloop en/of de uitkomsten van de gesprekken die met het Huizer 
Museum zullen worden gevoerd. 

o Wethouder Van Werven zegde toe, dat als uit de gesprekken met het Museum blijkt dat er 
nog problemen worden ondervonden de gemeente met het Museum zal blijven meedenken 
over oplossingen. 

 
8. Participatiebeleid 'Wij maken Huizen' 

• In meerderheid, 25 stemmen voor en 2 tegen, conform beslispunt 1 besloten. De fractie van de 
ChristenUnie stemde tegen. 

• Unaniem, 27 stemmen voor, is conform beslispunt 2 besloten. 
 
Toezeggingen 
o Wethouder Rebel zegde toe dat, zodra de participatiecoach er is, er een meer gedetailleerde 

uitwerking van overheidsparticipatie (inwonersinitiatieven) zal volgen. 
o Vanaf het moment dat de participatiecoach aan de gang is, zal er een jaarlijkse evaluatie 

plaatsvinden die met de raad zal worden gedeeld. 
 
9. Zienswijze begrotingswijziging 2022-09 Bestuursrapportage 2022 Regio Gooi  en 

Vechtstreek 
• Conform voorstel besloten. 
 

10. Zienswijze startnotitie RSA 23-26 
• Conform voorstel besloten. 
 



  

 

5 

 

11. Verruiming van de vermogensnormen voor kwijtschelding gemeentelijke belas-
 tingen 

• Tijdens de beraadslagingen is door mevrouw Leeuwin (PvdA), namens haar fractie en mede 
namens de fractie van ChristenUnie, een amendement (A2) ingediend de volgende wijzigingen 
(wijzigingen cursief): 
"De Verordening kwijtschelding gemeentelijke belastingen Huizen 2023 vaststellen, 
overeenkomstig bijgevoegd raadsbesluit, met dien verstande dat de verordening in werking 
treedt met terugwerkende kracht van 1 januari 2022, en het college er voor zorg draagt dat: 
o duidelijk met onze inwoners wordt gecommuniceerd via de reguliere kanalen over de 

mogelijkheid van kwijtschelding van gemeentelijke belastingen, zodat zij eventueel een 
aanvraag kunnen indienen; 

o bij de verzending van de gemeentebelastingen voor 2023, inwoners extra wordt gewezen op 
de verruimde  mogelijkheden voor 2022, zodat zij eventueel een aanvraag kunnen indienen; 

o actief onderzoek van de dossiers wordt gespreid over het hele volgende kalenderjaar om de 
druk op de organisatie te verlichten. 

Het amendement met 22 stemmen tegen en 5 voor verworpen. Voor het amendement stemden 
de fracties van PvdA, ChristenUnie en Transparant Huizen. Tegen het amendement stemden de 
overige fracties. 

• Vervolgens is conform voorstel besloten. 
 
12. Vaststellen tarieven OZB 2023 en overige aanpassingen 

• Conform voorstel besloten. 
 
13. Vragenuur 

• De beantwoording door wethouder Van Werven van de vragen van de heer Lekkerkerker  
(Dorpsbelangen Huizen), over zorgverlening door de Vivium Zorggroep, is voor kennisgeving 
aangenomen. 

• De burgemeester zegde toe, dat de vragen van mevrouw Van Kempen (VVD) over controle 
alcoholverkoop separaat schriftelijk zullen worden beantwoord. 

• De beantwoording door de burgemeester van de vragen van mevrouw Vos (CDA), over het 
vlaggen voor het gemeentehuis, is voor kennisgeving aangenomen. 

 
Toezegging 
De burgemeester zegde toe dat het door hem toegelichte vlaggenprotocol via de wekelijkse 
raadsinformatie aan de raad ter informatie zal worden verstuurd. 
 

• De beantwoording door wethouder Van der Kleij van de vraag van de heer Bource (SGP), over 
het verwijderen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, is voor kennisgeving aangenomen. 

• De beantwoording door wethouder Van der Kleij van de vragen van mevrouw Van Deutekom 
(CDA) en aanvullende vragen, over een ijsbaan in de gemeente en de gevolgen van de gestegen 
energiekosten en inflatie voor verenigingen, is voor kennisgeving aangenomen. 
 
14. Aanvullend agendapunt: Motie M1 vreemd aan de orde van de dag over “Onbeperkt 

meedoen voor iedereen” 
• De motie is ingediend door mevrouw Leeuwin (PvdA), namens haar fractie en mede namens de 

fracties van GroenLinks, Transparant Huizen, VVD en D66. Door middel van de motie wordt het 
college opgedragen: 
1. de raad jaarlijks in de raadsvergadering van december te informeren over de status van de 11 

punten tellende inclusie agenda; 
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2. aan het format voor raadsvoorstellen een kopje "Toegankelijkheid" toe te voegen, zodat ook
dit onderdeel bij elk raadsvoorstel een punt van aandacht is ter bevordering van het
inclusiebeleid;

De motie is met algemene stemmen aangenomen. 

Toezegging 
Wethouder Van Werven zegde toe, dat de commissie Sociaal Domein op de hoogte gehouden zal 
worden van de aanpak van de laaggeletterdheid, maar dat dat via een afzonderlijke rapportage 
zal gebeuren nu aanpak van laaggeletterdheid geen deel uit maakt van de inclusieagenda. 

15. Aanvullend agendapunt: Motie M2 vreemd aan de orde van de dag over “Onderzoek
gemeentelijke medewerking aan oplaadmogelijkheden voor elektrische voertuigen”

• De motie is ingediend door de heer De Bruijn (Leefbaar Huizen), namens zijn fractie en mede
namens de fracties van VVD, CDA en D66. Door middel van de motie wordt het college
opgedragen:
1. te onderzoeken aan welke vorm(en) van oplaadvoorzieningen, en onder welke voorwaarden,

de gemeente medewerking kan verlenen aan oplaadvoorzieningen voor het opladen van
elektrische of plug-in hybride voertuigen, waarbij de oplaadkabel in of boven gemeentegrond
moet lopen;

2. de commissie fysiek domein uiterlijk in het tweede kwartaal 2023 te informeren over de
uitkomsten van het onderzoek;

De motie is met algemene stemmen aangenomen. 

Sluiting 
• Na een moment van overdenking gevraagd te hebben sloot de voorzitter de vergadering om

23.40 uur. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 9 februari 2023.

De voorzitter,         De raadsgriffier,


